## Öffentliche Bekanntmachung

## des Jahresabschlusses der Stadt Andernach für das Haushaltsjahr 2022

Der Stadtrat der Stadt Andernach hat in seiner öffentlichen Sitzung am 12.12.2024 den Jahresabschluss der Stadt Andernach für das Haushaltsjahr 2022 beschlossen.

- 1. Der Jahresabschluss für das Haushaltsjahr 2022 der Stadt Andernach wird gem. § 114 Abs. 1 Satz 1 GemO wie folgt festgestellt.
  - 1.1 Die Bilanzsumme beläuft sich auf 246.708.323,49 €.
  - 1.2 Die Ergebnisrechnung schließt mit einem Überschuss in Höhe von 6.430.718,08 €.
  - 1.3 In der Finanzrechnung ergibt sich rechnerisch ein Zugang der liquiden Mittel in Höhe von 4.863.563,31 €.
- 2. Erteilung der Entlastung gemäß § 114 Abs. 1 Satz 2 GemO für
  - 2.1 Herrn Oberbürgermeister Achim Hütten für die Zeit vom 01.01.2022 bis 31.12.2022
  - 2.2 Herrn Bürgermeister Claus Peitz für die Zeit vom 01.01.2022 bis 31.12.2022
  - 2.3 den an der Führung der Verwaltungsgeschäfte beteiligten Beigeordneten

Herrn Dr. Hans-Georg Hansen für die Zeit vom 01.01.2022 bis 31.12.2022 Herrn Franz-Josef Wagner in der Zeit vom 01.01.2022 bis 31.12.2022 Herrn Winfried Günther für die Zeit vom 01.01.2022 bis 31.12.2022

3. Genehmigung von über- und außerplanmäßige Aufwendungen und Auszahlungen, die im Rahmen der Erstellung des Jahresabschlusses 2022 entstanden sind, gemäß § 100 GemO.

Es existieren Anlagen zum Beschluss, die laut nachfolgendem Hinweis eingesehen werden können.

## **Hinweis:**

Der Jahresabschluss der Stadt Andernach mit den jeweiligen Anlagen für das Haushaltsjahr 2022 sowie der Gesamtabschluss für das Jahr 2020 und 2021 mit allen Anlagen und den jeweiligen Prüfberichten des Rechnungsprüfungsausschusses und des Rechnungsprüfungsamtes liegen in der Zeit vom 06. Januar 2025 bis einschließlich 18. Januar 2025 bei der Stadtverwaltung Andernach, Rathaus, Amt für Finanzwesen, Läufstraße 11, Zimmer 222 öffentlich aus und können eingesehen werden.

Andernach, den 17.12.2024 Stadtverwaltung Andernach

Gezeichnet: Christian Greiner Oberbürgermeister